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ΠΡΑΚΤΙΚΑ 

 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ 

 

 

 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 3η 

 

 

Της 7ης Φεβρουαρίου 2005 

 

 

Ημέρα ΔΕΥΤΕΡΑ και ώρα 21:00 το βράδυ 

 

 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΩΥΣΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  

 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΝΥΚΤΟΠΑΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ      

 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

 

 Μαντζαρίδης Νικόλαος (Αντιπρόεδρος Δ.Σ.), Αγγελίδης Πέτρος, Αραμπατζή Φωτεινή, 

Βασιλειάδης Ηλίας, Γκότσης Ηλίας, Γρηγοριάδης Νικόλαος, Δημητρακούδη Θεοχάρη, 

Ζλάτκος Ανδρέας – Θεόδωρος, Θεοφανίδης Αβραάμ, Ιλανίδου – Βίλλιου Δέσποινα, 

Κατριρτζόγλου Νικόλαος, Λογοθετίδης Σταύρος, Μηλίδης Θεόδωρος, Μητλιάγκας Ζήσης, 

Μπιτζίδου – Σαρακενίδου Σοφία, Μπόνας Ιωάννης, Παπαβασιλείου Βασίλειος, Πασχάλη – 

Καρύδα Ελένη, Περδίκης Ζήσης, Σαουλίδης Στυλιανός, Σίμογλου Κων/νος, Τζιώνης 

Ευθύμιος, Τσιγαρίδα Νεκταρία, Φανουράκη Ελένη. 

 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

 

1) Λέφας Αναστάσιος (Γραμματέας Δ.Σ.), 2) Αναστασιάδης Αντώνιος, 3) Βλάχος Ηλίας, 4) 

Μπαμπαΐτης Δημήτριος.  

 

   

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

 

 

ΘΕΜΑ  1ο : Έγκριση ανταλλαγής δημοτικού οικοπέδου ευρισκομένου στο Ο.Π. 20 

με δύο οικόπεδα κυριότητας της Ιεράς Μητροπόλεως ευρισκομένων στο 

Ο.Π. 25. 

 

ΘΕΜΑ  2ο : Διαμόρφωση και στρογγυλοποίηση προστίμων καθαριότητας.   
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ΘΕΜΑ  3ο : Διαγραφή ποσών από τους χρηματικούς καταλόγους του Δήμου.  

 

ΘΕΜΑ  4ο : Συνέχιση συμφωνημένης χρήσης μισθίου στην περιοχή Μετοχίου.  

 

ΘΕΜΑ  5ο : Έγκριση – ενημέρωση επί αποφάσεων Δημοτικών Επιχειρήσεων.  

 

ΘΕΜΑ  6ο : Επανασυγκρότηση Διοικητικών Συμβουλίων Ν.Π. Σχολικών 

Επιτροπών.  

 

ΘΕΜΑ  7ο : Έγκριση απολογισμών Σχολικών Επιτροπών έτους 2004.  

 

ΘΕΜΑ  8ο : Έγκριση μελέτης προμήθειας φωτοαντιγραφικού μηχανήματος.  

 

ΘΕΜΑ  9ο : Έγκριση συνέχισης προμηθειών:  

α) Ιστών και φωτιστικών σωμάτων έτους 2004, 

β) Εξοπλισμού παιδότοπων Δήμου Σερρών, 

γ) Ειδών ατομικής προστασίας έτους 2003, 

δ) Ειδών ατομικής προστασίας έτους 2004, 

ε) Μεταχειρισμένου διαμορφωτήρα γαιών (grader), 

στ) Μεταχειρισμένων αυτοκινήτων (σασί) και  

ζ) Υπερκατασκευών υδροφόρων (βυτιοφόρων) οχημάτων.  

 

ΘΕΜΑ  10ο  : Έγκριση διαφόρων προμηθειών και δαπανών για τις ανάγκες των 

υπηρεσιών του Δήμου.  

 

ΘΕΜΑ  11ο : Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του 

έργου: «Κατασκευή ασφαλτοτάπητα στο Μετόχι». 

 

 

 

3η   Σ Υ Ν Ε Δ Ρ Ι Α Σ Η    2005 

 

 

κ. Πρόεδρος:  κ.κ. αρχίζει η συνεδρίαση, θέλουμε να δώσουμε απάντηση στον κ. 

Σίμογλου, απουσιάζει όλος ο συνδυασμός. Και για τον κ. Γκότση για την Μεραρχίας.  

κ. Γκότσης:  Αφορά όλο το Σώμα όχι μόνο εμένα.  

κ. Πρόεδρος:  Η ερώτηση είναι δική σας.  

κ. Λογοθετίδης:  Το ερώτημα του κ. Συναδέλφου προφανώς αναφέρεται στο γεγονός 

της παρέμβασης σε ένα δρόμο ο οποίος πρόσφατα ανακατασκευάστηκε και ασφαλτοστρώθηκε 

και βέβαια αυτό το πράγμα θα μπορούσε και να προβλεφθεί και να αποφευχθεί. Καταρχήν κ. 

Συνάδελφε να πω ότι συμφωνώ, συμφωνώ απόλυτα ότι σημειολογικά δεν είναι κομψό ένας 

πρόσφατα ασφαλτοστρωμένος δρόμος να υφίσταται οποιουδήποτε είδους παρέμβαση. Από 

εκεί και πέρα υπάρχει βέβαια απάντηση, οι εξηγήσεις της υπηρεσίας. Τι συμβαίνει; Η 

οικοδομή η οποία είναι στη συμβολή των οδών Διον. Σολωμού και Μεραρχίας, είναι μια παλιά 

οικοδομή ως γνωστόν η οποία εξυπηρετεί όσον αφορά τη διάθεση των λυμάτων από την παλιά 

αποχέτευση επί της Διον. Σολωμού. Κάποια στιγμή οι ιδιοκτήτες της οικοδομής αποφάσισαν 

να ανακατασκευάσουν το παλιό δίκτυο της αποχέτευσης, πράγμα και το οποίο έπραξαν, 

οδήγησαν τα λήμματα σε ένα φρεάτιο της οικοδομής και από εκεί και πέρα αντί να τα 

διαθέσουμε στο φρεάτιο που  υπήρχε  μπροστά  στο κατάστημα του κ. Ιωαννίδη προφανώς για 
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να μην θίξουμε ένα κατάστημα πρόσφατα ανακαινισμένο, προτίμησαν να βγάλουν τα λύματα 

από ένα μαγαζί δίπλα από το κατάστημα του ¨Σούλη¨, ένα παλιό κατάστημα και από εκεί και 

πέρα υπήρχαν δύο λύσεις πλέον, είτε να γίνει μια τομή επί του πεζοδρομίου μέχρι του σημείου 

που υπήρχε …. της επιχείρησης, είτε να γίνει αυτή η τομή επί του ασφαλτοστρώματος. 

Προτιμήθηκε η 2η λύση, 1ον γιατί κατά ευτυχή συγκυρία υπήρχε μια κάθετη …. από το παλιό 

το μαγαζί μέχρι το οδόστρωμα, δεν χρειάστηκε δηλαδή να σπάσει το πεζοδρόμιο και 2ον γιατί 

θεωρήθηκε ότι και η επέμβαση αυτή θα ήταν ευκολότερη και η αποκατάσταση ευκολότερη επί 

του οδοστρώματος από ότι στο πεζοδρόμιο διότι και λόγω της φύσεως των πλακών θα ήταν 

δυσκολότερη αλλά και λόγω της πληθώρας των οργανισμών κοινής ωφέλειας που υπήρχαν 

κάτω από το πεζοδρόμιο. Αυτή είναι η εξήγηση. Τώρα αν υπάρχουν κι άλλες απορίες και 

λεπτομέρειες είναι παρών και ο γενικός διευθυντής της επιχείρησης. 

κ. Πρόεδρος:  κ. Φανουράκη σας παρακαλώ απαντήστε για την γέφυρα επάνω στην 

κοιλάδα.  

κ. Φανουράκη:  Έχει ξηλωθεί η γέφυρα, έχει γίνει η μελέτη, τώρα έχει χαμηλές 

θερμοκρασίες, μόλις στρώσει ο καιρός θα προχωρήσουμε στην κατασκευή της άμεσα.  

κ. Μητλιάγκας: Να κάνω μια παρέμβαση, αυτές τις γέφυρες και τα κιόσκια τα ξύλινα, 

τα έκανε από μόνη της η υπηρεσία.  

κ. Φανουράκη: Μόνοι μας τα κάναμε.  

κ. Πρόεδρος:  Ο κ. Σίμογλου παρακαλώ.  

κ. Δήμαρχος:  Να πω λίγο για το καθεστώς που υπάρχει στο οικόπεδο δίπλα στο 19ο 

Δημ. Σχολείο. Είναι ιδιωτών με ιδιοκτησία κάποιων συμπολιτών μας, έχει ξεκινήσει μια 

διαδικασία απαλλοτρίωσης η οποία όμως ανεκόπη από δικαστική παρέμβαση, βρίσκεται σε 

εκκρεμότητα, είναι μια διαφορά μεταξύ Νομαρχίας, Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης και των 

ιδιωτών, όχι δική μας, εμείς δεν έχουμε καμία ανάμειξη διότι όταν είχε ξεκινήσει το θέμα 

ξεκίνησε σε μία περίοδο που όλα τα σχολεία ήταν αρμοδιότητα της Νομαρχιακής 

Αυτοδιοίκησης. Πρόκειται για παλιά υπόθεση η οποία συνεχίζεται. Μάλιστα είχε βγει μια 

απόφαση δικαστική η οποία ήταν υπέρ των ιδιωτών και θα ξεκινήσουν οι διαδικασίες στη 

Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση, απ’ ότι έχω πληροφορηθεί, ξανά από την αρχή διορθώνοντας αυτά 

τα οποία έκρινε ο δικαστής, να μην κρίνουμε την κρίση των δικαστών, έκρινε ότι δεν ήταν 

σωστή η διαδικασία.  

κ. Σίμογλου: Μήπως έρχεται σε εμάς το μπαλάκι;  

κ. Δήμαρχος: Είναι παλιά υπόθεση της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης. Μάλιστα μίλησα 

και με τον προϊστάμενο που έχει σχέση με τις χρηματοδοτήσεις ο οποίος μου είπε επίσης ότι 

θα ξεκινήσουν εξαρχής. Για το θέμα των ιδιοκτητών των εργαστηρίων Ελευθέρων σπουδών 

Πληροφορικής, ο κ. Τζιώνης είναι αρμόδιος στη ΔΕΠΚΑ γι’ αυτό και ας απαντήσει.  

κ. Τζιώνης: κ. Πρόεδρε και κ.κ. Συνάδελφοι, η Δ.Α. δεν έχει πρόθεση να είναι 

ανταγωνιστική απέναντι στους συμπολίτες μας τους ελεύθερους επαγγελματίες. Επειδή αυτό 

το θέμα προέκυψε από πέρυσι εμείς αναπροσαρμόσαμε τα δίδακτρα των επιμορφούμενων στα 

τμήματα πληροφορικής της ΔΕΠΚΑ και σας ενημερώνω ότι για να πάρει κάποιος το πτυχίο 

που μιλάμε, το ECDL, χρειάζονται 100 ώρες επιμόρφωση και τα δίδακτρα είναι 380 € συν 

φυσικά τα extra που πληρώνουν για τις εξετάσεις, την εγγραφή κ.λπ. συνολικά πρέπει να 

ξεπερνάει τα 600 €. Από ότι έχω πληροφορηθεί έξω κάνουν 120 ώρες και παίρνουνε 

παραπάνω δίδακτρα δεν είμαι σίγουρος. Η διαφορά μας δεν είναι μεγάλη όμως εμείς πάλι 

επειδή δεν έχουμε πρόθεση να είμαστε ανταγωνιστές με την κακή έννοια όπως ενδεχομένως το 

θεωρούν οι συμπολίτες, εμείς για την επόμενη χρονιά είμαστε πάλι διατεθειμένοι να 

προσαρμόσουμε τις τιμές και να μην φαίνεται ότι κάνουμε αθέμιτο ανταγωνισμό. Έχουμε 

καλή πρόθεση. Από εκεί και πέρα θέλω να τονίσω ότι το πρόβλημα δεν είναι η ΔΕΠΚΑ όσον 

αφορά τα μαθήματα πληροφορικής.  Εμείς  αυτή τη στιγμή έχουμε 3 τμήματα, 1 αρχαρίων που 
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είναι 65 ώρες και που πληρώνουμε οι αρχάριοι 250 €, είναι άλλο πρόγραμμα των αρχαρίων και 

άλλο των προχωρημένων, επομένως 3 τμήματα με 10-12 σπουδαστές δεν είναι πρόβλημα και 

δεν θεωρείται ότι εμείς παίρνουμε τους πελάτες από τους συμπολίτες μας. Το πρόβλημα κατ’ 

εμέ είναι στα ΝΕΛΕ όπου εκεί οι επιμορφούμενοι πληρώνουν 100 ώρες 100 €, αλλά και κάπου 

που ενδεχομένως δεν το έχουν υπόψη τους και δεν ξέρω γιατί δεν το αναφέρουν, στα Κέντρα 

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας όπου όλοι εκπαιδεύονται χωρίς να 

πληρώσουν, εντελώς δωρεάν. Επομένως εμείς δεν θεωρούμε ότι κάνουμε αθέμιτο 

ανταγωνισμό και ότι παίρνουμε το ψωμί των συμπολιτών μας, όπως ακριβώς αιωρείται, ή 

όπως ακριβώς λέγεται.  

κ. Μπιτζίδου: Είχατε πει ότι ήρθατε σε συνεννόηση με τους επιχειρηματίες και τους 

επαγγελματίες, αυτοί έχουν ανάλογα δίδακτρα με αυτά που υπάρχουν στη ΔΕΠΚΑ; 

κ. Τζιώνης:  Για αρχάριους ή για προχωρημένους;  

κ. Μπιτζίδου: Ναι. 

κ. Τζιώνης: Φαντάζομαι ότι θα έχουν ανάλογα.  

κ. Δήμαρχος:  Θέλω να πιστεύω ότι στην ουσία το έγγραφο αυτό έπρεπε να σταλεί 

προς την Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση. Απευθυνόταν και στην Νομαρχία και στον Δήμο αλλά 

στην ουσία θα έπρεπε να σταλεί μόνο στην Νομαρχία. Το δε παράξενο είναι ότι ενώ θα έπρεπε 

να σταλεί στην Νομαρχία, και θα εξηγήσω γιατί, το είπε βέβαια και ο κ. Τζιώνης, θεωρώ ότι 

σε άλλα αποσκοπούν και όχι στο να αλλάξουμε τιμολόγια. Να έρθω λοιπόν στην ουσία, για 

100 ώρες 380 € παίρνουμε, έχουμε 3 τμήματα όλα κι όλα των 12 μαθητών, μιλάμε δηλαδή για 

35 μαθητές, αυτό είναι που χάλασε την πιάτσα; 10 τμήματα έχουνε στην ΝΕΛΕ με 100 € για 

τις 100 ώρες, δηλαδή 1 € την ώρα. Η Νομαρχία έχει 10 τμήματα, 1 € την ώρα, 100 € για τις 

100 ώρες, εμείς έχουμε 3,8 € την ώρα. Πόσο το έχουν στην ελεύθερη αγορά; Αν βάλουμε τα 

500 € για τις 120 ώρες που κάνουνε, είναι 4,15 €, αυτή είναι η διαφορά; Εδώ κολλήσαμε; 

Αυτός είναι ο αθέμιτος ανταγωνισμός; Προς θεού! Και να προχωρήσω και σε λεπτομέρειες 

πέρυσι είχαν έρθει και έκαναν παράπονα και μου ζήτησαν, επειδή είχαμε πραγματικά 

διαφορετικές τιμές, μάλλον πρόπερσι, το 2003, την Άνοιξη του 2003, μόλις είχαμε αναλάβει, 

ήρθαν και μου είπαν ότι πρόκειται για αθέμιτο ανταγωνισμό ο οποίος γίνεται από μέρους της 

ΔΕΠΚΑ, έχει χαμηλές τιμές η ΔΕΠΚΑ και υπάρχει πρόβλημα στην ελεύθερη αγορά. Αμέσως 

τηλεφώνησα, έκανα παρέμβαση και πήγα και στη ΔΕΠΚΑ προσωπικά, συζητήσαμε το θέμα 

και απαίτησα να βάλουμε τιμές οποίες να είναι ίδιες με αυτές της ελεύθερης αγοράς και 

μάλιστα με είχαν ευχαριστήσει τότε. Στη συνέχεια, πέρυσι, ξαναήρθαν για να θέσουν ένα άλλο 

θέμα, επειδή ξεκίνησε να έχει τμήματα και η ΔΕΕΚ, το ΚΕΚ του Δήμου, μου είπαν ¨να μην 

αυξάνετε τα τμήματά σας και δημιουργείτε πρόβλημα στην αγορά¨, πήρα τηλέφωνο αμέσως 

και ζήτησα και ήρθε ο πρόεδρος της ΔΕΕΚ παρουσία τους, και κουβεντιάσαμε και του είπα θα 

κλείσετε τα τμήματά σας και θα σταματήσετε να λειτουργείτε και παρακάλεσε παρουσία των 

εκπροσώπων των επαγγελματικών αυτών εργαστηρίων, ¨σας παρακαλώ, επειδή κάναμε έξοδα 

για τις εγκαταστάσεις, αν είναι δυνατόν για ένα χρονικό διάστημα να έχουμε τουλάχιστον ένα 

τμήμα¨, και συμφωνήσαμε και συμφώνησαν κι εκείνοι, ένα τμήμα μόνο για ένα χρονικό 

διάστημα για να καλύψετε τα έξοδα τα οποία κάνετε για τις εγκαταστάσεις σας και λειτουργεί 

ένα μόνο τμήμα, συνεπέστατα προς της υπόσχεση που δώσαμε και θα ήθελα να περιμένω 

αυτοί όλοι οι κύριοι ένα ¨Ευχαριστώ¨ να μας πούνε, διότι συνεπέστατοι ήμασταν και τις 2 

φορές που μας ζήτησαν κάτι και εν πάση περιπτώσει αν ήθελαν να ξαναρθούν ας ξαναερχόταν 

να ξαναζητήσουν εάν υπήρχε αίτημα, γιατί εγώ δεν βλέπω να υπάρχει αίτημα, δεν υπάρχει 

αθέμιτος ανταγωνισμός, ίδιο τιμολόγιο έχουμε με το δικό τους και δεν έχουμε και πολλά 

τμήματα, περιορισμένα είναι τα τμήματα και τα έχουμε περιορισμένα επειδή σεβόμαστε την 

ελεύθερη οικονομία και θέλουμε να τους αφήσουμε να δουλέψουν. Το πρόβλημα υπάρχει από 

πλευράς Νομαρχίας.  
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κ. Σίμογλου:  Πέρα από αυτά τα οποία είπατε κ. Δήμαρχε τα οποία έχουν σχέση με το 

αν υπάρχει ή όχι αθέμιτος ανταγωνισμός, εγώ δεν θα ήθελα απλώς εκεί να επικεντρωθώ, 

απλώς ήθελα να ρωτήσω ορισμένα πράγματα σχετικά με το θέμα που συζητάμε. Θα ήθελαν να 

ρωτήσω τον κ. Τζιώνη, εμείς, ο Δήμος, καλύπτει τα έξοδα από τα έσοδα;  

κ. Τζιώνης:  Ναι, ναι.  

κ. Σίμογλου: Και 2ον εάν ο Δήμος τελικά συμπεριφέρεται όπως ο ελεύθερος 

επαγγελματίας από έξω τι παραπάνω προσφέρει στους Σερραίους πολίτες; 

κ. Δήμαρχος:  Πιστεύουμε ότι προσφέρουμε καλύτερες υπηρεσίες. Δεν είναι σωστό να 

λέγεται αυτό αλλά το πιστεύουμε.  

κ. Σίμογλου: Βέβαια η αντικειμενική αξία, η πρακτική αξία των διπλωμάτων που 

παίρνει κανείς είναι η ίδια, δεν υπάρχει διαφορά. Μήπως θα έπρεπε ο Δήμος να έχει μεν μια 

διαφορετική πολιτική και όσον αφορά την αντιμισθία που δίνουν οι εκπαιδευόμενοι αλλά για 

να διευκολύνουμε κάποιους οι οποίοι πραγματικά έχουν δυσχέρεια να δώσουν τα χρήματα 

αυτά σε ένα ιδιωτικό ΚΕΚ. Με άλλα λόγια, αντί και εμείς είτε να περιορίζουμε την 

δραστηριότητα μας για να μην δυσανασχετούν οι ιδιώτες, είτε παρέχουμε καλύτερα την 

υπηρεσία και γι’ αυτό μας προτιμούνε, μήπως θα έπρεπε τελικά το βάρος να το ρίξουμε όχι 

στο αν είμαστε ή δεν είμαστε ανταγωνιστικοί αλλά να καλύψουμε κάποιες ανάγκες Σερραίων 

πολιτών οι οποίοι δυσκολεύονται να πληρώσουν αυτά τα 400 € για ένα πρόγραμμα. Με αυτή 

τη λογική η ΔΕΠΚΑ το έχει σκεφτεί, την έχει απασχολήσει, πως θα μπορούσαμε να κάνουμε 

επιλογή υποψηφίων σπουδαστών σε αυτά τα τμήματα ώστε να κάνουμε και κοινωνική 

προσφορά πέρα από την ποιοτική ας υποθέσουμε ότι γίνεται.  

κ. Δήμαρχος:  Όπως τόνισα και προηγούμενα υπάρχουν στην ΝΕΛΕ πολλά τμήματα, 

10 τμήματα, τα οποία είναι 100 €, στο ¼ της τιμής. Επομένως αν έχουν πρόβλημα οι 

οικονομικά αδύναμοι, και μάλιστα δεν δίνονται μόνο στους οικονομικά αδύναμους, οι πάντες 

πηγαίνουν, χαρακτηριστικό παράδειγμα, συνάδελφος σας πήγε πριν 2 χρόνια και χωρίς να έχει 

οικονομικό πρόβλημα. Οι πάντες πηγαίνουν. Εκεί υπάρχει αθέμιτος ανταγωνισμός και εκεί 

είναι το πρόβλημα. Εγώ θα συνηγορούσα και θα προσυπέγραφα ένα δικό τους παράπονα για 

αίτημα προς την Νομαρχία, αλλά σε εμάς γιατί το κάνουν;  

κ. Αγγελίδης:  Πάνω σε αυτό το θέμα, με πρόλαβε και ο κ. Σίμογλου, συμφωνώ με 

αυτό που είπε ο κ. Σίμογλου και ήθελα το ίδιο πράγμα να πω. Καλώς υπάρχουν αυτά τα 

τμήματα αλλά νομίζω ότι καλά θα είναι ότι η πολιτική που πρέπει να ακολουθεί ο Δήμος, 

πρέπει να είναι να απευθύνεται στους πραγματικά αδυνάτους και όχι στον οποιονδήποτε. Να 

μην είναι καθολική η αντιμετώπιση. Όσοι είναι πραγματικά άποροι και αδύναμοι αυτοί θα 

συμμετέχουν.  

κ. Περδίκης: κ. Πρόεδρε και κ. Δήμαρχε, το θέμα νομίζω ότι έχει καθαρά πολιτικό 

χρώμα και δεν είναι ζήτημα μιας αντιπαράθεσης που κακώς γίνεται σε βάρος δημοτικών 

υπηρεσιών και επιχειρήσεων από μια μερίδα επαγγελματιών εργαζομένων στον ιδιωτικό τομέα 

την λεγόμενη ελεύθερη αγορά. Άλλωστε είναι γνωστό τη πάση πως η Τ.Α. και ο δημόσιος 

τομέας βάλλονται και μάλιστα βάλλονται πάρα πολύ σκληρά ότι ουσιαστικά δεν παρέχουν 

υπηρεσίες ποιότητας στους πολίτες και τους χρεώνουν πολύ ακριβά αυτές τις υπηρεσίες 

κυρίως ανταποδοτικού χαρακτήρα. Καταλαβαίνετε τι εννοώ. Διαφωνώ με την φιλοσοφία 

αποδοχής του αιτήματος των επαγγελματιών αυτών, για να μη θιγούν τα συμφέροντά τους να 

ανεβάσει την τιμολόγηση η ΔΕΠΚΑ των ιδίων υπηρεσιών. Δεν νομίζω ότι έτσι μπορεί ο 

δημόσιος τομέας και η Τ.Α. να ανταγωνιστούν τον ιδιωτικό τομέα. Αν παίξουμε με τους ίδιους 

κανόνες, νομίζω ότι ο ρόλος του δημόσιου τομέα είναι ακριβώς να ενισχύσει εκείνη την 

φιλοσοφία παροχής υψηλού επιπέδου υπηρεσιών αλλά με χαμηλή τιμολόγηση. Δηλαδή εμείς 

κρατάμε τις υπηρεσίες σε όποιο επίπεδο παρέχει το συγκεκριμένο πρόγραμμα της ΔΕΠΚΑ, για 

να μη θιγούν οι επαγγελματίες ανεβάζουμε την αποζημίωση που πρέπει να καταβάλλουν οι 

επιμορφούμενοι.  Ακατανόητη  αυτή η  πολιτική για εμένα. Ακόμα και η κοινή στάση εναντίον 
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της ΝΕΛΕ για τα προγράμματα επιμόρφωσης στους Η/Υ. Θυμάμαι ότι και πριν από την 

δεκαετία του ‘80 είχαν ξεκινήσει τα προγράμματα λαϊκής επιμόρφωσης, τον θεωρούμε λαϊκό 

θεσμό, έναν θεσμό που βοηθάει τους πολίτες κύρια στην ελληνική περιφέρεια και όχι μόνο 

στα αστικά κέντρα; Γιατί ντε και καλά μία υποχρέωση της πολιτείας να παράσχει επιμόρφωση 

στους πολίτες της χώρας μέσα από τα έσοδα του κρατικού προϋπολογισμού και με συμβολική 

έστω αυτή την καταβολή αντιμισθίας από τους επιμορφούμενους να επιδιώξουμε κι εμείς να 

γίνουμε κι εμείς συμμέτοχοι στην επίθεση εναντίον της ΝΕΛΕ γιατί επιμορφώνει στους Η/Υ 

τους πολίτες με χαμηλό τιμολόγιο. Εμείς ίσα – ίσα θα πρέπει να διατηρήσουμε υψηλού 

επιπέδου τις υπηρεσίες που παρέχουμε με χαμηλή αποζημίωση για να αναγκάσουμε τον 

ιδιωτικό τομέα να χαμηλώσει και αυτός τις αποζημιώσεις που απαιτεί από τους πολίτες για να 

έχει στο τέλος το ίδιο προϊόν πιο φτηνό. Και αυτή η έννοια της περιβόητης ελεύθερης αγοράς 

που πάει; Με επιβάρυνση του πολίτη προς τα πάνω ή προς τα κάτω; Για αναλογιστείτε με την 

ίδια αυτή φιλοσοφία αντιμετωπίζουμε όλα τα προβλήματα. Να ρθούμε και να πούμε, 

ενδεχόμενα να ρθουν οι ιδιώτες φροντιστές και σε μαθήματα κλασικής παιδείας κ.α. και να 

πουν να καταργηθεί η ενισχυτική διδασκαλία στις σχολικές μονάδες Α/θμιας και Β/θμιας 

Εκπαίδευσης γιατί τα κάνουν δωρεάν και χάνουν οι φροντιστές εισόδημα. Πάτε και παραπέρα, 

σε δικιά μας δραστηριότητα, δημοτική, Παιδικοί Σταθμοί, Δημοτική Επιχείρηση Παιδικών 

Σταθμών και το Ν.Π. του Κέντρου Προσχολικής Αγωγής, να έρθουν οι ιδιώτες που διατηρούν 

Παιδικούς Σταθμούς και να πουν ¨μας ανταγωνίζεστε γιατί παίρνετε χαμηλά φύλακτρα¨, και 

θα πούμε εμείς ότι θα ανεβάσουμε τα φύλακτρα από τις 100 δραχμές θα τα κάνουμε 500 

δραχμές για να μην είμαστε ανταγωνιστικοί στους ιδιωτικούς παιδικούς σταθμούς. Διαφωνώ κ. 

Δήμαρχε, στο τέλος – τέλος η Τ.Α. δεν θα είναι μόνο για να μαζεύει σκουπίδια και δεν θα 

είναι πιστοποιητικά και ληξιαρχικές πράξεις. Αν θέλουμε να αποδείξουμε ότι η Τ.Α. έχει τα 

κότσια να ανταγωνιστεί τον ιδιωτικό τομέα και να παρέχει ικανοποιητικού έως υψηλού 

επιπέδου υπηρεσίες δεν πρέπει να φοβηθούμε τον ανταγωνισμό, αλλιώτικα γινόμαστε κι εμείς 

οι ίδιοι αποδέκτες και φαινόμαστε να συμφωνούμε με όσα σύρονται σε βάρος της Τ.Α. που 

εγώ δεν τα αποδέχομαι.  

κ. Μητλιάγκας:  Να συμπληρώσω λίγο, αγαπητοί συνάδελφοι, να μην ξεχνάμε ότι η 

Παιδεία από το Σύνταγμα είναι δημόσιο αγαθό. Είναι δημόσιο αγαθό. Τώρα αυτό το παραμύθι 

εδώ πέρα, συγγνώμη που μιλώ αυστηρά, το έχουμε ακούσει εδώ και καιρό. Το τμήμα 

Μηχανοργάνωσης και Η/Υ της ΔΕΠΚΑ, ας πει ο κ. Τζιώνης, έχει επιτύχει να έχει μοναδική 

συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας, έκανε μαθήματα στον απόδημο ελληνισμό και 

συνεχίζει να τα κάνει μέσα από την μηχανοργάνωση την οποία έχει, έβγαλε το περίφημο CD 

για τον Σωκράτη σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο που έχει διεθνή κυκλοφορία και 

απήχηση, δηλαδή τι να κάνουμε εδώ πέρα, επειδή το Κράτος κάνει πρόσθετη διδασκαλία σε 

όποια παιδιά θέλουν, όχι μόνο στα φτωχά, θα πούμε ¨όχι για να δουλεύουν τα φροντιστήρια 

δεν θα γίνει πρόσθετη διδασκαλία¨. Θα κοιτάξουμε τον δημόσιο χαρακτήρα του σκοπού μας 

και ο δημόσιος χαρακτήρας μας είναι να ωφελήσουμε τους συμπολίτες μας και όποιοι θέλουν 

έξω να εναρμονιστούν να παράγουν καλύτερη και φθηνότερη υπηρεσία και δεν έχουν κανένα 

φόβο. Τι θα κάνει η λαϊκή επιμόρφωση και γιατί λέγεται ¨λαϊκή επιμόρφωση¨, για να τα 

οικονομάνε κάποιοι;  

κ. Γκότσης:  κ. Πρόεδρε και κ. Συνάδελφοι, εγώ εντόπισα από το κείμενο ένα σημείο 

και εκεί νομίζω αντιλαμβανόμαστε ότι είναι το σημειολογικό. Λέει μέσα η επιστολή ότι ¨δεν 

έχουμε πρόβλημα να διδάσκονται τα μαθήματα αυτά έστω και δωρεάν σε άπορα παιδιά¨, όταν 

λέει όμως μέσα ότι πάνε δικηγόροι, επιστήμονες, οι οποίοι έχουν μεγάλα και τρανά 

εισοδήματα και δεν πληρώνουνε, που αυτό θα πρέπει να το δούμε, ή να μας το πείτε εσείς 

υπεύθυνα, ότι δεν πληρώνουνε, εκεί είναι το μεμπτό σημείο, εκεί είναι η διαφορά και εκεί 

είναι το κτύπημα.  Όταν  λέει ότι  υπάρχουν  δικηγόροι, γιατροί και δεν ξέρω τι άλλο αναφέρει, 
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με μεγάλο μισθό και δεν πληρώνουν δίδακτρα, νομίζω ότι αυτό είναι το μεμπτό και αυτό 

πρέπει να δούμε. Λέω τι λέει μέσα η επιστολή, δεν λέω ότι γίνεται έτσι. Αλλά αν μας πείτε ότι 

δεν υπάρχουν τέτοιες κατηγορίες εγώ το δέχομαι, αλλά αν υπάρχουν αυτό σημαίνει ότι είναι 

ένας αθέμιτος ανταγωνισμός. Διότι ναι τα τμήματα, ναι για άπορες οικογένειες, ναι για 

παλιννοστούντες, ναι για παιδιά τα οποία δεν έχουν να πληρώσουν αλλά όχι για την άλλη 

κατηγορία.  

κ. Μητλιάγκας:  Δεν είχα σκοπό να μιλήσω. Δηλαδή ο Δήμος τι είναι για να 

προσφέρει  φουκαράδικες υπηρεσίες στους φουκαράδες; Για όνομα του Θεού! Ο Δήμος είναι 

η σπουδαιότερη κοινωνική μηχανή που υπάρχει στη Σερραϊκή κοινωνία, προσφέρει όπου 

μπορεί και πρέπει να προσφέρει άριστες ποιότητες καλύτερες και αν εξέχοντες συμπολίτες μας 

προτιμούν να πάρουν τα φώτα από τον Δήμο πρέπει να το καμαρώνουμε και όχι να το 

κατακρίνουμε.  

κ. Τζιώνης: Καταρχήν όλοι πληρώνουνε κ. Γκότση. Δεν υπάρχει κανείς που να 

επιμορφώνεται και να μην πληρώνει. Το ποσό το είπα, είναι 380 € δεν είμαστε ανταγωνιστές 

στην ουσία.  

κ. Γκότσης:  Άρα είναι ψευδέστατα αυτά που γράφουν. 

κ. Τζιώνης:  Δεν ξέρω τι γράφουν. Σας λέω με στοιχεία. Αν μέσα στα γκρουπ αυτά 

είναι δικηγόροι, είναι και γιατροί, είναι και τιμή μας που μας προτιμάν. Δεν καθόμαστε εμείς 

να δούμε τα επαγγελματικά, ποιος είναι εύρωστος οικονομικά και ποιος δεν είναι. Δεν είμαστε 

ούτε εφορία να συγκεντρώνουμε τέτοια στοιχεία. Επειδή έχουμε ακριβώς καλή διάθεση, για να 

μην είμαστε ανταγωνιστές ακόμη και στην αμοιβή των επιμορφωτών, έχουμε μειώσει και την 

αμοιβή των επιμορφωτών, όταν παραλάβαμε την ΔΕΠΚΑ ήταν γύρω στα 24 με 25 € η αμοιβή, 

τα κατεβάσαμε στα 19 € την επόμενη χρονιά και φέτος είναι στα 11 €. Δηλαδή κι εκεί ακόμα 

δεν είμαστε ανταγωνιστές.  

κ. Πρόεδρος:  κ. Δήμαρχε στην 3η ερώτηση για τα Νεκροταφεία.  

κ. Δήμαρχος:  Που βρίσκεται η κατασκευή των νέων Νεκροταφείων. Η μελέτη είχε 

δύο φάσεις. Η πρώτη τελείωση, βρισκόμαστε στο 1ο στάδιο της 2ης φάσης και εκεί θα 

σταματήσει η μελέτη. Έχουμε δηλαδή την προμελέτη και της γενικής διάταξης και των 

κεντρικών εγκαταστάσεων που πρέπει να γίνουν και από εκεί και πέρα θα προχωρήσουμε 

άμεσα σε δημοπράτηση για την υποδομή, για τα κτιριακά υπάρχουν 2 ενδεχόμενα ή να 

προχωρήσουμε σε μελέτη – κατασκευή, οπότε πάλι θα ετοιμάσουμε μέχρι τέλη Μαρτίου – 

αρχές Απριλίου τα τεύχη για τη δημοπράτηση ή ενδεχόμενα θα δούμε να τα αναθέσουμε, 

πιθανότατα δεν θα μπορέσει η υπηρεσία, είναι πολύ απασχολημένη αυτό το διάστημα, θα 

πρέπει να δώσουμε κάποια έξω, για να μας συμπληρώσει την μελέτη εφαρμογής.  

κ. Σίμογλου:  Προβλέπεται μέχρι τον Απρίλιο να έχουμε ανάθεση του έργου;  

κ. Δήμαρχος:  Φέτος θα έχουμε την δημοπράτηση του έργου. Δεν μπορώ να πω 

σίγουρα ότι θα το φέρουμε στο Δ.Σ. τον Απρίλιο ή θα το φέρουμε τον Μάιο. Πάντως θα το 

φέρουμε μέσα στο 1ο 6μηνο. Μέσα στο 1ο 6μηνο θα περάσει από εδώ η έγκριση.  

κ. Πρόεδρος:  Με μια απόφαση – πράξη τακτοποίησης έπρεπε να αποζημιώσουμε 

στην κ. Πασχαλίδου 374 μ. …. Δυστυχώς δεν τα πληρώσαμε και το ποσό των … γίνεται 

σήμερα με όλα τα έξοδα 67.961, τα οποία πρέπει να πληρώσουμε … 

κ. Αγγελίδης:  Γιατί δεν τα πληρώσαμε;  

κ. Πρόεδρος: Δεν τα πληρώσαμε. Και ελπίζουμε να είναι η τελευταία φορά που 

πληρώνουμε τόκους και έξοδα δικαστικά.  

Όπως είναι γνωστό συνάδελφοι, στο θέμα αυτό για τα ΑΣΤΕΡΙΑ έχει κοστίσει 2,5 εκ. 

€. Από τα χρήματα που παίρνουμε, ανοίξαμε έναν λογαριασμό στην Τράπεζα για να 

πληρώνουμε τα έξοδα αυτά, όμως η επιτροπή για ορισμένες εργασίες που γίνονται δεν τις 

εγκρίνει και στα έξοδα που θα κάνουμε εμείς αποφασίζει αυτή. Γίναν κάποιες εργασίες, δεν 

ενέκρινε η επιτροπή αυτή τις  εργασίες αυτές,  ο Ταμίας  πήρε από  τα  χρήματα  αυτά  και  για 

7 



 

τυπικούς λόγους πρέπει να επιστρέψουμε τα χρήματα αυτά στο Ταμείο και να τα δώσουμε 

μέσω ΣΑΤΑ. Δηλαδή ουσιαστικά είναι από δαπάνες που θα δώσουμε εμείς. Τυπικό είναι το 

θέμα. 

κ. Γκότσης:  κ. Δήμαρχε, θα χρειαστούμε όπως είπε ο κ. Πρόεδρος άλλα 2,5 εκ. €, από 

πού αυτά τα λεφτά;  

κ. Δήμαρχος:  Αυτά τα λεφτά θα βγούνε από τον ¨Θησέα¨, ή από τη ΣΑΤΑ ή από δικά 

μας λεφτά.  

κ. Γκότσης:  Πρέπει οπωσδήποτε να μπούνε;  

κ. Δήμαρχος:  Θα διαθέσουμε αυτά τα χρήματα για να μπορέσει να τελειώσει το έργο.  

κ. Γκότσης: Θα περάσουν σε κάποιον κωδικό; Θα περάσουν σαν θέμα;  

κ. Περδίκης: Δεν έπρεπε να κάνουμε τροποποίηση κ. Δήμαρχε;  

κ. Δήμαρχος:  Είχαμε ήδη εμείς πρόβλεψη ενός κονδυλίου μέσω ΣΑΤΑ, μάλιστα και 

γι’ αυτό το λόγο αυτά που δεν θεωρήθηκαν επιλέξιμα σαν εργασίες μπορούν να ρυθμιστούν 

άμεσα χωρίς πρόβλημα, μέσα από την ΣΑΤΑ.  

κ. Πρόεδρος:  Θέλω να συμπληρώσω κάτι για να σας καλύψω, είμαστε υποχρεωμένοι 

γιατί και ο όρος λέει το εξής ¨ότι αν δεν συνεχίσουμε το έργο είμαστε υποχρεωμένοι να 

πληρώσουμε και όλα αυτά που χρωστάμε¨.   

κ. Γκότσης:  Επειδή είπε ο κ .Δήμαρχος ότι δεν χρειάζεται, η διαχειριστική αρχή του 

Υπουργείου Πολιτισμού θέλει οπωσδήποτε απόφαση του Δ.Σ. για τα υπόλοιπα χρήματα, γι’ 

αυτό σας λέω.   

κ. Πρόεδρος:  Θα φέρουμε στο επόμενο Συμβούλιο.  

κ. Περδίκης:  Αυτό τώρα είναι ενημέρωση ή απόφαση; Τι προτείνετε;  

κ. Πρόεδρος:  Αυτό είναι ενημέρωση. Ανοίξαμε έναν λογαριασμό από τα χρήματα που 

πήραμε για το πρόγραμμα στην Εθνική Τράπεζα. Όμως για να χρησιμοποιούμε τα χρήματα 

αυτά πρέπει να γίνουν κάποιες εργασίες που εγκρίνει η επιτροπή, αυτές οι εργασίες που γίνανε 

δεν τις εγκρίνει η επιτροπή και δεν πληρώσαμε τελικά. Ο ταμίας παίρνει τα χρήματα να τα 

πάει στο ταμείο και θα πληρώσει από τη ΣΑΤΑ.  

κ. Περδίκης: Αυτές τις επιπλέον εργασίες ποιος τις ενέκρινε;  

κ. Πρόεδρος:  Έπρεπε να γίνουν.  

κ. Περδίκης:  Έπρεπε να γίνουν αλλά απορρίφθηκαν. Δεν έπρεπε να περάσουν ξανά 

από κάποια επιτροπή; Από την Τ.Υ.; 

κ. Δήμαρχος:   Να σας εξηγήσω πως ακριβώς έχουν τα πράγματα. Γιατί μιλάμε για 

επιλέξιμες και μη επιλέξιμες και γεννάται το ερώτημα γιατί να μην είναι επιλέξιμες. Όταν 

υποβάλλουμε μια μελέτη για ένταξη σε ένα πρόγραμμα, προβλέπει και εξαρτάται από τη 

διαχειριστική αρχή πόσο λεπτομερώς εξετάζει και πόσο σχολαστική γίνεται. Προβλέπουμε 

κάποιες εργασίες. Δεσμευόμαστε ότι αυτές θα είναι οι εργασίες και όχι άλλες. Ανεξαρτήτως 

του αν είναι απαραίτητες να γίνουν και κάποιες άλλες εργασίες. Υποτίθεται ότι έπρεπε να 

έχουν προβλεφθεί και να είναι γραμμένες μέσα. Όταν λοιπόν εμείς υποβάλλουμε ένα φάκελο 

και είπαμε ότι θα γίνουν αυτές και αυτές και αυτές οι εργασίες, δεν προβλεπόντουσαν κάποιες 

εργασίες γιατί τώρα βρισκόμαστε ακόμα στη φάση του μπετόν, των σκυροδεμάτων, και 

γεννάται το ερώτημα ποιες είναι αυτές οι επιπλέον εργασίες. Απλούστατα, στη θεμελίωση 

μετά από τη γεωτεχνική έρευνα, γνωρίζετε ότι το έδαφος έχει ιδιαιτερότητες, προέκυψαν 

ειδικές εργασίες για τη θεμελίωση, αυτές οι ειδικές εργασίες λοιπόν επειδή ήταν εκτός από τις 

οποίες προβλέπονταν στην μελέτη στον αρχικό φάκελο η διαχειριστική επιτροπή είπε ότι 

αυτές δεν είναι επιλέξιμες. Κάποια τέτοια χρήματα και κάποιες τέτοιες εργασίες λοιπόν δεν τις 

έκρινε επιλέξιμες, το κονδύλι το οποίο δώσαμε, το ποσό που δώσαμε στον εργολάβο γι’ αυτές 

τις εργασίες είπε ότι δεν είναι το ποσό το οποίο πρέπει να πληρωθεί από τα χρήματα που μας 

δίνουν και πρέπει να πληρωθεί από τα χρήματα τα οποία έχετε να πάρετε εσείς σαν υποχρέωση 
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για να τελειώσετε το έργο. Τι κάνουμε λοιπόν εμείς, ενώ έχουμε τα χρήματα τα δικά τους σε 

έναν λογαριασμό και από τα χρήματα τα δικά τους πληρώσαμε στον εργολάβο, πρέπει το ποσό 

αυτό το οποίο δεν είναι επιλέξιμο και έπρεπε να πληρωθεί με δικά μας χρήματα, να το 

πάρουμε από το κονδύλι που έχουμε της ΣΑΤΑ για το έργο αυτό και να το βάλουμε μέσα στον 

ξεχωριστό ειδικό λογαριασμό των χρημάτων που μας έχει δώσει το Υπουργείο Πολιτισμού.  

κ. Σίμογλου: Μια μετακίνηση χρημάτων.  

κ. Δήμαρχος:  Ναι. Είναι απλό το θέμα. 

κ. Περδίκης: Στον προϋπολογισμό του έργου είναι κάποιος κωδικός για τα 

απρόβλεπτα; Συγκεκριμένο ποσοστό επί του συνόλου του προϋπολογισμού;  

κ. Δήμαρχος:  Ανεξαρτήτως των απροβλέπτων, όταν υπάρχει εργασία … 

κ. Περδίκης:  Έχουμε ξεπεράσει δηλαδή αυτό το ποσοστό;  

κ. Δήμαρχος:  Όχι ακόμα στην αρχή είμαστε, αλλά κοιτάξτε υπάρχει και κάτι άλλο. 

Λέμε ότι κανονικά θα πρέπει παράλληλα και αναλογικά να διαθέτουμε χρήματα, και από αυτά 

που μας δίνουν και από τα δικά μας. Εμείς προς το παρόν είχαμε δώσει μόνο 500.000 από τα 

δικά τους και δεν είχαμε δώσει ούτε μισό € από τα δικά μας. Έρχονται και λένε ¨αφού κάνετε 

εργασία η οποία είναι μη επιλέξιμη και έξω από αυτά που προβλεπόταν από τον 

προϋπολογισμό που μας δώσατε, αυτή να την πληρώσετε από τα δικά σας χρήματα¨.  

κ. Σίμογλου:  Πριν μπούμε στην ημερήσια διάταξη κάτι τυπικό κ. Πρόεδρε, εδώ 

βλέπω ότι έχετε για την Παρασκευή στις 1 το μεσημέρι την «Αποδοχή παραίτησης και εκλογή 

νέου Προέδρου». Είστε σίγουρος ότι πρόσκληση για την εκλογή πρέπει να γίνει από τον 

πλειοψηφόντα σύμβουλο; Μην έρθουμε τσάμπα και ακυρωθεί; Αυτή τη στιγμή από ότι ξέρω 

υπάρχει συντεταγμένο, υπάρχει Δ.Σ., έχει Πρόεδρο. Ο Πρόεδρος κανονικά πρέπει να καλέσει 

το Δ.Σ. για να επιλέξει τον Αντιπρόεδρο και όχι ο πλειοψηφών σύμβουλος.  

κ. Δήμαρχος:  Την ερώτηση που κάνετε εσείς την έκανα κι εγώ σήμερα το πρωί στον 

κ. Υψηλάντη και η απάντηση που πήρα ήταν η εξής, ότι επειδή ο κώδικας μιλάει για Πρόεδρο, 

Αντιπρόεδρο, Γραμματέα, εκλογή Προέδρου, εκλογή Γραμματέα αλλά εκλογή Προεδρείου 

όχι. Επειδή λοιπόν πρόκειται για Προεδρείο και από τη στιγμή που φεύγει ένα μέλος του 

Προεδρείου, το Προεδρείο σαν Προεδρείο αποσυντίθεται, χρειάζεται επανασυγκρότηση και 

συμπλήρωση και γι’ αυτό γίνεται έτσι και μου είπε επίσης ότι δεν είναι κάτι που γίνεται πρώτη 

φορά, υπάρχει προηγούμενη εμπειρία και βάση της προηγούμενης εμπειρίας έτσι πρέπει να 

γίνει. … (αλλαγή πλευράς) …  

κ. Τζιώνης: Να απαντήσω στον κ. Μητλιάγκα. Είχατε ζητήσει μια ενημέρωση για το 

συνέδριο.  

κ. Μητλιάγκας:  Ναι αλλά ας το αφήσουμε για μια άλλη φορά γιατί νομίζω είναι ένα 

θέμα που … 

κ. Τζιώνης: Όπως θέλετε.  

κ. Πρόεδρος:   Μπαίνουμε στο 1ο θέμα της Ημερήσιας Διάταξης. 

 

 

ΘΕΜΑ  1ο : Έγκριση ανταλλαγής δημοτικού οικοπέδου ευρισκομένου στο Ο.Π. 20 με δύο 

οικόπεδα κυριότητας της Ιεράς Μητροπόλεως ευρισκομένων στο Ο.Π. 25. 

 

κ. Πρόεδρος:   Ακούω τους συναδέλφους αν θέλουν κάτι να μας πουν.  

κ. Σίμογλου:  Ας πει πρώτα ο κ. Δήμαρχος. 

κ. Δήμαρχος: Νομίζω ότι το είχαμε πει και την προηγούμενη φορά άλλωστε έχετε ήδη 

ενημερωθεί όλοι περίπου όπως μου είπατε. Έχουμε εμείς τρία οικόπεδα με εμβαδόν συνολικό 

γύρω στα που είναι γύρω στα 200 με 250 τ.μ. και τα οικόπεδα αυτά έχουν όψεις και στην 

Κύπρου και στη  Λ.  Παπαπαύλου  και  έχουν  σχήμα  Γ.   Εμείς  λογαριάσαμε να κάνουμε εδώ 
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Νηπιαγωγείο και ταυτόχρονα Παιδική χαρά στην αυλή του Νηπιαγωγείου ούτως ώστε να 

εξυπηρετείται και η γειτονιά σε ώρες που δεν λειτουργεί το Νηπιαγωγείο και όταν λειτουργεί 

το Νηπιαγωγείο να έχει την παιδική χαρά. Ταυτόχρονα έχει η Μητρόπολη επί της 

Παπαπαύλου, απέναντι από αυτό, διαγώνια, μάλιστα λίγο πιο κεντρικά, αυτά είναι δύο 

οικόπεδα, το εμβαδόν των οικοπέδων αυτών είναι το ίδιο με το εμβαδόν το δικό μας. Δεν 

μετράμε την αξία του οικήματος. Τι έχουμε τώρα; Εμάς μας ενδιαφέρει το νηπιαγωγείο να μην 

έχει πολλές πλευρές, καλύτερα είναι να έχει μία είσοδο μόνο για να εξυπηρετείται καλύτερα, 

για να λειτουργεί καλύτερα. Πολλές επικοινωνίες με πολλούς δρόμους δεν είναι και το πλέον 

εύκολο. Το γνωρίζετε. Επομένως μας βολεύει. Επίσης το σχήμα, είναι ορθογωνισμένο, 20 x 

23,80. Ότι ωραιότερο, παίρνουμε λοιπόν ένα τετραγωνισμένο οικόπεδο, με το ίδιο εμβαδόν, θα 

κάνουμε τη δουλειά μας, θα εξυπηρετηθούμε απόλυτα, και ταυτόχρονα το άλλο έχει να κάνει η 

Μητρόπολη ένα Μουσείο και μια Βιβλιοθήκη. Θα έχει δύο διαφορετικές λειτουργίες και θέλει 

να έχει δύο διαφορετικές εισόδους. Και πρόκειται για έργα τα οποία πρόκειται και για κοινή 

ωφέλεια. Επομένως γιατί να μην εξυπηρετήσουμε την ανάπτυξη αυτής της δραστηριότητας. 

Δίνουμε λοιπόν, κάνουμε την ανταλλαγή, παίρνουμε ένα οικόπεδο που δεν είναι 

ορθογωνισμένο αλλά τους εξυπηρετεί, έχει δυο όψεις σε δυο δρόμους και θα γίνει καλύτερα 

αυτό το έργο και εμείς θα κάνουμε καλύτερα την δουλειά μας στο οικόπεδο που θα πάρουμε.  

κ. Σίμογλου:  Νομίζω, κ. Πρόεδρε, ότι ορθώς όλη η αντιπολίτευση στο προηγούμενο 

Συμβούλιο επέμενε να έρθει αυτό το θέμα σαν κανονικό θέμα ημερήσιας διάταξης. Πρώτα 

γιατί ο καθένας είχε την δυνατότητα και την ευκαιρία να ενημερωθεί, να μην υπάρχουν 

υπόνοιες ότι γίνονται χαριστικές πράξεις που έστω και αυτό αν σε κάποιο βαθμό θα μπορούσε 

να υπάρξει, δεν θα ήταν και κατακριτέο, δεδομένου ότι ο σκοπός για τον οποίο γίνεται αυτή η 

ανταλλαγή είναι ουσιαστικός, βοηθάει γενικότερα στην πνευματική, πολιτιστική αν θέλετε 

αναβάθμιση της πόλης. Και το μουσείο το οποίο, δεν έχω δει βέβαια πολλά εκκλησιαστικά 

μουσεία, αλλά αυτό που είδα είναι ότι καλύτερο, αλλά να μπορεί να είναι σε ένα χώρο ο 

οποίος να είναι δημόσιος και να μην είναι η κατοικία του Μητροπολίτη, νομίζω ότι θα αυξήσει 

τον αριθμό των επισκεπτών και θα είναι προς όφελος όλων, και η παρουσία της βιβλιοθήκης 

και η αίθουσα η οποία θα μπορεί να χρησιμοποιηθεί για ομιλίες και σε διάφορα συνέδρια 

μικρότερης έκτασης από αυτά που μπορεί να κάνει κανείς στα ΤΕΙ, όλα αυτά είναι χρήσιμα. 

Κατά συνέπεια, εγώ προσωπικά είμαι θετικός όσον αφορά αυτή την ανταλλαγή, την επικροτώ 

και πιστεύω ότι όπως σας είπα προηγουμένως, έστω και αν ο Δήμος θα έχει μια μικρή απώλεια 

κάποιων χρημάτων, παρόλα αυτά πάλι θα έπρεπε να γίνει. Εκείνο που ήθελα να διευκρινίσετε 

είναι πως θα γίνει αυτή η ιστορία νομότυπα. Εμείς αυτή τη στιγμή παίρνουμε μια κατά βάση 

απόφαση γι’ αυτή την ανταλλαγή νομίζω. Δεν πρέπει να γίνει εκτίμηση από τους ορκωτούς 

λογιστές, να ξανάρθει το θέμα στο Δ.Σ., είναι κάτι που η αξιοποίηση των οικοπέδων δεν θα 

γίνει μέσα σε 15 μέρες όπως υπολογίζετε, αλλά εν πάση περιπτώσει νομίζω ότι καλώς 

προχωράμε και νομίζω ότι αυτό το πράγμα θα πρέπει να ολοκληρωθεί. Ευχαριστώ.  

κ. Αγγελίδης:  Δεν θα επαναλάβω τα ίδια, συμφωνούμε κι εμείς με την ανταλλαγή, 

άλλωστε ο σκοπός θα είναι κοινωνικός, θα βοηθήσει στην πνευματική και πολιτιστική 

αναβάθμιση της πόλης, αρκεί φυσικά το οικόπεδο που θα πάρουμε να ίσης αξίας με το δικό 

μας οικόπεδο. Αυτό φυσικά θα φανεί από το επόμενο στάδιο που θα έρθει η εκτίμηση από το 

Σώμα Ορκωτών Ελεγκτών. Οπότε καταρχήν συμφωνούμε με την ανταλλαγή.  

κ. Γκότσης:  κ. Πρόεδρε, κ. Δήμαρχε, κ.κ. Συνάδελφοι, εδώ πετυχαίνουμε δύο 

πράγματα. Ο νόμος λέει ότι μία ανταλλαγή όταν γίνεται θα πρέπει να έχει προφανή ωφέλεια 

για τον Δήμο. Όπως μας εξήγησε ο κ. Δήμαρχος, για το Νηπιαγωγείο κ.λπ., άρα η προφανής 

ωφέλεια υπάρχει για το Δήμο. 2ο είναι ότι θα γίνει ένα έργο εκεί, ένα εκκλησιαστικό μουσείο 

και βιβλιοθήκη, πράγματα του πολιτισμού που μας λείπουν δυστυχώς από αυτή τη πόλη και 

βρίσκονται άνθρωποι οι οποίοι αναλαμβάνουν την πρωτοβουλία να μας φτιάξουνε πολιτιστικά 
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κτίρια για να έχουμε μια πολιτισμική και πολιτιστική κίνηση μέσα στην πόλη μας και νομίζω 

ότι όχι μόνο συμφωνώ όπως και άλλοι συνάδελφοι για την ανταλλαγή αλλά πιστεύω ότι και η 

Δ.Α. να είναι αρωγός σ’ αυτή τη προσπάθεια.  

κ. Μητλιάγκας:  Απλώς μόνο να θυμίσω ότι ο Δήμος Σερρών απέναντι στην Τοπική 

Εκκλησία υπήρξε γενναιόδωρος, και το οικόπεδο της εκκλησίας του Αγ. Νικήτα το 

παραχώρησε ο Δήμος δωρεάν και το οικόπεδο στο Μαξίμειο μέγαρο το παραχώρησε ο Δήμος 

δωρεάν, αυτά πρέπει να τα μεταφέρετε στον μητροπολίτη μας γιατί υπάρχουν κάποιες 

εκκρεμότητες περιουσιακές σε σχέση με την περιουσία του Δήμου στο ιδιοκτησιακό καθεστώς 

του Αγ. Ιωάννη και των Επταμύλων. Μεγάλης σημασίας και αξίας ακίνητα που τα έχει ο 

Δήμος αλλά τα διεκδικεί και η εκκλησία. Αυτό πρέπει να ξεκαθαριστεί, δεν τα δίνουμε 

δωρεάν, πρέπει να ξεκαθαριστεί αυτό το πράγμα.  

 

- Εγκρίνεται.  

          

ΘΕΜΑ  2ο : Διαμόρφωση και στρογγυλοποίηση προστίμων καθαριότητας.   

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  3ο : Διαγραφή ποσών από τους χρηματικούς καταλόγους του Δήμου.  

 

- Εγκρίνεται.  

  

ΘΕΜΑ  4ο : Συνέχιση συμφωνημένης χρήσης μισθίου στην περιοχή Μετοχίου.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  5ο : Έγκριση – ενημέρωση επί αποφάσεων Δημοτικών Επιχειρήσεων.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  6ο : Επανασυγκρότηση Διοικητικών Συμβουλίων Ν.Π. Σχολικών Επιτροπών.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  7ο : Έγκριση απολογισμών Σχολικών Επιτροπών έτους 2004.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  8ο : Έγκριση μελέτης προμήθειας φωτοαντιγραφικού μηχανήματος.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  9ο : Έγκριση συνέχισης προμηθειών:  

α) Ιστών και φωτιστικών σωμάτων έτους 2004, 

β) Εξοπλισμού παιδότοπων Δήμου Σερρών, 

γ) Ειδών ατομικής προστασίας έτους 2003, 

δ) Ειδών ατομικής προστασίας έτους 2004, 

ε) Μεταχειρισμένου διαμορφωτήρα γαιών (grader), 

στ) Μεταχειρισμένων αυτοκινήτων (σασί) και  
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ζ) Υπερκατασκευών υδροφόρων (βυτιοφόρων) οχημάτων.  

 

κ. Μητλιάγκας:  κ. Πρόεδρε απευθύνομαι στον κ. Κατιρτζόγλου, μια που αυτά τα 

μηχανήματα είναι του τμήματος ΚΑΔΕ. Γίνονται επικίνδυνα τα μεταχειρισμένα. Πήραμε 

μεταχειρισμένα, τα ακριβοπληρώσαμε και μας βγήκαν πιο ακριβά και από τα καινούργια και 

βέβαια και πιο κακά. Δεν είμαι αντίθετος αλλά έχω τη γνώμη ότι τα μάτια σας πρέπει να είναι 

44 διότι δίνουν κακά μηχανήματα, είτε με μπογιατίσματα είτε με φινιρίσματα όπως τα λένε και 

είναι προτιμότερο όσα πληρώσαμε μετά για κάποια μηχανήματα να τα διορθώσουμε θα 

αγοράζαμε δύο καινούργια και όχι ένα.  

κ. Σαουλίδης: Για το Grader όταν κουβεντιάσαμε είχα πει εγώ την άποψη που είπε ο κ. 

Μητλιάγκας και μας είπε ο κ. Δήμαρχος ότι είναι σχετικά καινούργιο. Για τα αυτοκίνητα, αυτά 

που είναι 5ετίας, δεν λειτουργούνε σε βάση οκτάωρη, λειτουργούν σε 24ωρη βάση, οπότε τα 

υπολογίζουμε 5 επί 3, δηλαδή 15ετίας. Αυτά τα αυτοκίνητα είναι σχεδόν διαλυμένα και όσες 

φορές κάναμε υπερακατασκευές, καλό είναι να είναι καινούργια.  

κ. Δήμαρχος:  Πρώτα απ’ όλα να εξηγήσω κάποια πράγματα. Πρόκειται για την 

υλοποίηση της απόφασης που έχει παρθεί. Τώρα υλοποιείται και βρίσκεται στην τελευταία 

φάση η υλοποίηση. 2ον επειδή θέλουμε να αποφύγουμε τον κίνδυνο, όσον αφορά τον 

διαμορφωτήρα λέμε ότι κάναμε μια εξαιρετική αγορά, όσον αφορά τα αυτοκίνητα, όσον 

αφορά τις υπερκατασκευές, οι υπερκατασκευές ούτως ή άλλως πρέπει να γίνουν. Όσον αφορά 

τώρα το σασί των αυτοκινήτων επειδή πρέπει να έχουμε αυτή τη φροντίδα, αν θα ανέβουν 

επάνω ο κ. Στεφανίδης με τον κ. Λεμονίδη και με τον τεχνίτη του συνεργείου μας θα ανέβουν 

να τα δουν επάνω στην Ολλανδία και μάλιστα θα επιλέξουν από αυτά που έχει παραγγείλει ο 

προμηθευτής και αν από αυτά κρίνουν ότι δεν ικανοποιούνται για να πάρουν αυτά που είναι να 

πάρουν θα τον υποχρεώσουν να πάρει κάποια άλλα.  

κ. Μηλίδης:  Για το Grader που είπε και ο κ. Μητλιάγκας, συμμετείχα στην Δ.Ε. και 

είχα αναφέρει και νομίζω ότι ο Δήμαρχος έλεγε ότι πρόκειται για κελεπούρι, νομίζω ότι έχει 

ελεγχθεί από τους μηχανικούς, ότι είναι ένα μηχάνημα τόσο καλό που είναι κελεπούρι και ο 

Δήμος κερδίζει κάποιο σοβαρό ποσό, τώρα για τα φορτηγά δεν ξέρω αυτό που λένε ότι 

δουλεύουν σε 24ωρη βάση μήπως μας δημιουργήσουν κάποιο πρόβλημα και μας χαλάσει 

κάποια μέρα. Για το Grader είπατε Δήμαρχε, ότι είναι κελεπούρι.  

κ. Δήμαρχος: Να εξηγήσω περί τίνος πρόκειται. Πρόκειται για Grader, για ένα 

μηχάνημα το οποίο χρησιμοποιήθηκε για δοκιμές, δεν πουλήθηκε από την αντιπροσωπεία σε 

κανέναν, μόνο στην αντιπροσωπεία υπήρχε και το δίνουν αυτή τη στιγμή για ειδικούς λόγους.  

 

- Εγκρίνονται.   

 

ΘΕΜΑ  10ο  : Έγκριση διαφόρων προμηθειών και δαπανών για τις ανάγκες των υπηρεσιών 

του Δήμου.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  11ο : Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου: 

«Κατασκευή ασφαλτοτάπητα στο Μετόχι». 

 

- Εγκρίνεται.  
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    Μετά το πέρας της συνεδρίασης συντάχθηκαν τα πρακτικά αυτά και οι ακόλουθες  

αποφάσεις: 

  

194 / 2005 Έγκριση καταβολής αποζημίωσης στην κ. Πασχαλίδου Αγγελική λόγω  

     ρυμοτομίας.  

    

195 / 2005 Έγκριση επιστροφής ποσού στον Ειδικό Τραπεζι,ό Λογαριασμό της πράξης 

¨Προσθήκη καθ’ ύψος και ανακατασκευή του κινηματοθεάτρου ¨ΑΣΤΕΡΙΑ¨ 

του Δήμου Σερρών.  

 

196 / 2005 Έγκριση ανταλλαγής δημοτικών οικοπέδων ευρισκομένων στο Ο.Π. 20 με δύο  

        οικόπεδα κυριότητος της Ιεράς Μητρόπολης ευρισκομένων στο Ο.Π. 25. 

 

197 / 2005 Διαμόρφωση και στρογγυλοποίηση προστίμων καθαριότητας. 

       

198 / 2005 Διαγραφή χρέους τα κ. Τσαγγάλη Ελένης από τους χρηματικούς καταλόγους  

                     του Δήμου από Δημοτικό φόρο 2%.  

 

199 / 2005 Ομοίως της κ. Σαρχοσίδου Πετρούλας.  

       

200 / 2005 Έγκριση συνέχισης συμφωνημένης χρήσης μισθίου στην περιοχή  

         Μετοχίου. 

 

201 / 2005 Έγκριση της αρ. 2/05 απ. του Ν.Π. ¨ΚΑΠΗ¨ Δήμου Σερρών, περί έγκρισης  

                   απολογισμού 2004. 

 

202 / 2005 Ενημέρωση του Δ.Σ. επί των αρ. 1 έως και 10/05 απ. Δ.Ε. ΔΕΠΚΑ. 

        

203 / 2005 Ομοίως των αρ. 144/04 και 106/04 απ. Δ.Ε. ΔΕΠΚΑ.  

     

204 / 2005  Επανασυγκρότηση του Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. ¨1η Σ.Ε. 1ου Γυμνασίου¨. 

       

205 / 2005 Ομοίως της 7ης Σ.Ε. 20ου Δημ. Σχολείου.  

                        

206 / 2005 Έγκριση απολογισμού της 10ης Σ.Ε. έτους 2004.  

    

207 / 2005 Ομοίως της 11ης Σ.Ε.  

      

208 / 2005 Ομοίως της 38ης Σ.Ε.  

      

209 / 2005 Ομοίως της 7ης Σ.Ε.  

     

210 / 2005 Ομοίως της 36ης Σ.Ε.  

  

211 / 2005 Ομοίως της 51ης Σ.Ε.  

      

212 / 2005 Ομοίως της 27ης Σ.Ε.  
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213 / 2005 Ομοίως της 6ης Σ.Ε.  

      

214 / 2005 Ομοίως της 1ης Σ.Ε.  

   

 215 / 2005 Ομοίως της 2ης Σ.Ε.  

   

216 / 2005 Ομοίως της 40ης Σ.Ε.  

      

217 / 2005 Ομοίως της 4ης Σ.Ε.  

       

218 / 2005 Ομοίως της 33ης Σ.Ε.  

      

219 / 2005 Ομοίως της 46ης Σ.Ε.  

      

220 / 2005 Έγκριση μελέτης προμήθειας φωτοαντιγραφικού μηχανήματος.  

 

 

221 / 2005  Έγκριση συνέχισης προμήθειας ιστών και φωτιστικών σωμάτων έτους 2004. 

 

           

222 / 2005  Ομοίως εξοπλισμού παιδότοπων Δήμου Σερρών.   

               

223 / 2005 Ομοίως ειδών ατομικής προστασίας εργαζομένων έτους 2003.   

   

 

224 / 2005 Ομοίως 2004.   

 

 

225 / 2005  Ομοίως μεταχειρισμένου διαμορφωτήρα γαιών ή Grader. 

   

 

226 / 2005 Ομοίως μεταχειρισμένων αυτοκινήτων (σασί)  

 

 

227 / 2005  Ομοίως υπερκατασκευών υδροφόρων (βυτιοφόρων) οχημάτων.  

 

           

228 / 2005  Έγκριση αγοράς του βιβλίου ¨Δημόσια Έργα¨.  

       

229 / 2005 Έγκριση καταβολής αποζημίωσης στον κ. Ρουστάνη Κων/νο λόγω  

  απαλλοτρίωσης στον Κεντρικό Πάρκο.  

 

230 / 2005 Έγκριση καταβολής επιδικασθίσης δαπάνης στην Ο.Ε. Super Market Υιοί 

                        Ε. Χαβαλέ και Σία Ο.Ε.  

 

231 / 2005  Έγκριση καταβολής εξόδων κίνησης εκτός έδρας του κ. Δημάρχου.    
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232 / 2005 Έγκριση καταβολής εξόδων παράστασης δικηγόρου σε δίκη των υπαλλήλων  

                        Τσαρουχά Χρ. και Στρίκα Ελένης.  

 

233 / 2005  Έγκριση διαφόρων προμηθειών για τις ανάγκες του Τμ. Κοινων. Μέριμνας 

έτους 2005. 

 

234 / 2005  Ομοίως έτους 2004.  

              

235 / 2005 Έγκριση δαπανών δημοσιεύσεων ανακοινώσεων του Τμ. Κτηματολογίου.  

   

 

236 / 2005 Έγκριση προμήθειας χαλικιού για της ανάγκες του Τμ. Καθ/τας και 

Περιβάλλοντος. 

 

 

237 / 2005  Έγκριση προμήθειας ευχετήριων καρτών για τις ανάγκες του Γρ. Τύπου και 

Δημ. Σχέσεων.  

 

238 / 2005 Έγκριση προμηθειών και δαπανών για την ημερίδα της ΔΕΠΑ. 

 

 

239 / 2005  Έγκριση δαπανών και προμηθειών για το Σεμινάριο Εκπαίδευσης Εθελοντών 

Ακραίων καιρικών φαινομένων.  

 

240 / 2005  Έγκριση διαφόρων δαπανών και προμηθειών για τις ανάγκες των υπηρεσιών  

                   του Δήμου έτους 2004. 

 

241 / 2005 Ομοίως έτους 2005.   

   

 

242 / 2005 Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου: 

¨Κατασκευή ασφαλτοτάπητα στο Μετόχι¨.  

    

 

 

   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

 

 

 

 

ΝΥΚΤΟΠΑΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

 

 

 

 

 

15

   

   

   

   

   

   

   

    

    



Τ Α     Μ Ε Λ Η 

 

Αγγελίδης Πέτρος 

  

Αραμπατζή Φωτεινή 

 

Βασιλειάδης Ηλίας 

  

Γκότσης Ηλίας 

 

Γρηγοριάδης Νικόλαος 

 

Δημητρακούδη Θεοχάρη 

 

Ζλάτκος Ανδρέας – Θεόδωρος 

 

Θεοφανίδης Αβραάμ 

 

Ιλανίδου – Βίλλιου Δέσποινα 

 

Κατριρτζόγλου Νικόλαος 

 

Λογοθετίδης Σταύρος 

 

Μαντζαρίδης Νικόλαος 

 

Μηλίδης Θεόδωρος 

 

Μητλιάγκας Ζήσης 

  

Μπιτζίδου – Σαρακενίδου Σοφία 

 

Μπόνας Ιωάννης 

 

Παπαβασιλείου Βασίλειος 

 

Πασχάλη – Καρύδα Ελένη 

 

Περδίκης Ζήσης 

 

Σαουλίδης Στυλιανός 

  

Σίμογλου Κων/νος 

 

Τζιώνης Ευθύμιος 

 

Τσιγαρίδα Νεκταρία 

 

Φανουράκη Ελένη 

 



  

  

  

 

 

  

  

 


